
Итоги анкетирования родителей (законных представителей)   

«О степени удовлетворенности качества образовательных услуг» 

  

  
Вопросы  

Забелина 
Е.А 

Краснопеева 
Т.А. 

Грешилова 
О.А. 

Агапитова 
С.А. 

Колесникова 
О.В. 

Грешилова 
Н.В. итого 3 

1 

Считаю воспитателя 

помощником в деле 

воспитания своего 

ребенка. 100 100 100 100 100 100 100 

2 
Мой ребенок охотно 

идет в детский сад. 100 67 77 78 77 86 81 

3 

Воспитатель проявляет 

доброжелательное 

отношение к моему 

ребенку. 100 100 100 100 100 100 100 

4 

При необходимости я 

получаю полную 

информацию о жизни 

моего ребенка в группе 

детского сада. 100 100 100 100 77 95 95 

5 

Воспитатель учитывает 

индивидуальные 

особенности моего 

ребенка. 92 100 77 89 93 90 90 

6 

В группе проводятся 

мероприятия, которые 

полезны и интересны 

моему ребенку. 100 100 92 100 100 100 99 

7 

Требования, которые 

воспитатель предъявляет 

к моему ребенку, 

объективны. 100 100 85 100 77 100 94 

8 
 Меня лично 

удовлетворяет уход, 100 100 92 100 100 100 99 



воспитание и обучение, 

которое получает мой 

ребенок в ДОУ 

9 

Меня удовлетворяет 

качество кружковой 

работы по театральной 

деятельности 75 100 38 94 77 67 75 

10 
Я всегда посещаю все 

родительские собрания 100 100 62 89 93 76 87 

  

Информация на 

собраниях качественная, 

полезная 100 100 62 89 93 95 90 

11 
Я «посещаю» сайт ДОУ 

75 80 16 45 46 43 51 

12 

Я знаю по какой 

образовательной 

программе работает 

детский сад 92 100 69 83 100 71 86 

13 
 педагог-психолог 

83 87 23 94 93 95 79 

  
Учитель-логопед 

          71 71 

  
Музыкальный  

67 20 69 89 100 76 70 

  
Инструктор по физ. 

воспитанию 83   100 89 100 95 93 

14 
Ваша группа обеспечена 

игровым оборудованием 58 93 85 94 69 100 83 

15 

В ДОУ созданы условия 

безопасного пребывания 

детей 67 100 92 89 100 100 91 

16 

Вам нравится 

территория детского 

сада 50 93 85 100 93 95 86 

17 
Я удовлетворен(а) 

организацией питания в 58 100 85 89 77 95 84 



 

 

 

 

 

 

 

 

Процент степени удовлетворенности качества образовательных услуг составило 88 %. По сравнению с прошлым 

2020 годом (88 %) показатель не изменился. 

детском саду 

18 
Меня утраивает режим 

детского сада 100 100 85 94 93 90 94 

19 

Я удовлетворен(а) 

работой администрации 

ДОУ 83 100 92 100 77 90 90 

20 

Я удовлетворен (а), что 

мой ребенок посещает 

данный детский сад 100 100 100 100 100 90 98 

  
ИТОГО: 

86 93 77 94 90 91 88 

  
Количество опрошеных 

12 15 13 18 13 21 92 


